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Questão 1: [4,0 pontos] Assumindo que os transistores do amplificador apresentado a 

seguir estejam operando na RAD, com mesmo β, determine de forma literal (em função 

dos parâmetros do circuito): IBQ1, IBQ2, VCEQ1 e VCEQ2. 

 
 

Questão 2: [4,0 pontos] No amplificador transistorizado apresentado a seguir, assumindo 

o conhecimento de rπ1, rπ2, rπ3, gm1, gm2 e gm3, determine: (a) a impedância de entrada, e 

(b) impedância de saída. Dados: IA e IB são fontes constantes, Va→∞. 

 
 

Questão 3: [2,0 pontos] Para o transistor a seguir, utilize o “modelo de transporte” 

(análise de grandes sinais) para determinar a corrente de emissor. A seguir, identifique a 

região de operação, justificando. Dados: Is=10-16A; βF=50; βR=1. 
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FORMULÁRIO 
 

 

• Modelo de pequenos sinais para o transistor NPN: 

 

gm=ICQ/vT; rπ=β/gm; ro=VA/IC; vT=25mV 

 

 
 

• Modelo de Ebers-Moll para o transistor NPN: vT=25mV 
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• Modelo de Transporte para o transistor NPN: vT=25mV 
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